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IPOJIOJIKATh 3HAKOMUTh C YMEHHMEM pelllaTh apu(PMEeTHUSCKUE 3a/1a41 U 3alUChIBATh UX
pellIeHUEe ¢ MOMOIIBIO TU(P;

3aKpEeIIATh YMEHUSA IETEN HAXOAUTh MOPAAKOBBIA HOMEDP, CUMTAsA CJIE€Ba HAIPaBO, CIIpaBa
HAJIEBO;

3aKpEIUISATh YMEHUE JCTel cuuTaTh B nipeaeax 20, B mpsiMOM U OOpaTHOM CUETE, YMEHHUE
pacro3HaBarh YUCIO0 U IU(Dpy, yTOUHATH TPEACTABICHUS O TECOMETPUUYECKUX (DUTYpax U LIBETE
MPEIMETOB, HA3BAHUAX THEW HEJICIIN, BPEMEHM T'0/1a, HA3BAHUU MECSIIEB;

3aKpEIUISTh YMEHUE OPUEHTUPOBATHCS Ha JIUCTE B KJIETKY(IIPaBO/JI€BO, BEPX\HU3);
pa3BUBaTh MaTEMATUYECKYIO PEUb, HAOIIONATEIbHOCTD, MBIIILJICHUE, TAMSITh, BHUMAHMUE,
BPEMEHHBIC MIPEACTABICHUS, KOHCTPYKTHBHBIE U TBOPUYECKUE CIIOCOOHOCTH;

[IPUBUBATH UHTEPEC K MATEMATUKE, BOCIIUTHIBATH CAMOCTOATEIBHOCTD
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K&t{paBCTByﬁTe, npy3bs! A Jlynatuk! B,
KOHEYHO, MEHS BCE y3HaIu. A Bbl 3HaeTe

KAKOM IMPa3HUK OTMEYaroT B anpene? Bol
3HAETE, KTO TaKMe KOCMOHaBTHI? I coOuparo
CBOM AKHUITa)X KOCMOHABTOB. [[J151 TOTO, 4TOOBI
MONacTh KO MHE B DKUMNAX, BaM Haz0
BBITIOJIHUTH HECKOJILKO YBJIEKATEIIbHBIX
3aJlaHUN U TTOJITOTOBUTHCA K HAILIEMY TIOJIETY.
Korpa BeI CcripaBUTECH CO BCEMU 3aIAHUSIMH,
Bac xner CIOPIIN3. Ilpucrynarite

@pee. L
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